



## **Во Владимирской области местный житель признан виновным в нанесении побоев малолетнему сыну-инвалиду**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю города Кольчугино. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев). Следствием и судом установлено, что потерпевший, страдающий психическим расстройством, проживает в многодетной семье, где на иждивении находится пятеро малолетних детей, трое из которых обучаются в коррекционной школе. В доме крайне стесненные условия, грязно, дети не получали полноценного ухода и питания из-за низкого материального положения. При таких условиях мужчина в состоянии алкогольного опьянения, пользуясь малолетним возрастом и беспомощным состоянием 10-летнего сына, применял недозволённые методы воспитания за незначительные провинности в виде нанесения побоев. Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ.

18 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596372>